

Большое страхование для маленьких чемпионов

СТРАХОВАНИЕ ДЕТЕЙ ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ

8 800 333 0 888
www.sogaz.ru

СОГАЗ®
СТРАХОВАЯ ГРУППА

С подробной информацией о страховании (включая правила страхования) вы можете ознакомиться на сайте www.sogaz.ru у представителя СОГАЗ. Лицензия: СП №1208 Банка России. АО «СОГАЗ». Реклама.

ФУТБОЛ

Александр Дюков: «Задача «Зенита» - войти в десятку сильнейших клубов Европы»

В понедельник «Зенит» разгромил «Уфу» (3:0) и единолично возглавил турнирную таблицу. О старте нового сезона, трансферах, последних изменениях в системе петербургского клуба и общей ситуации в российском футболе в интервью «СЭ» рассказал председатель совета директоров сине-бело-голубых.

- Александр Валерьевич, в клубе за последние четыре месяца много изменений. В конце мая генеральный директор Максим Митрофанов написал заявление об уходе, совет директоров это заявление принял и назначил на эту должность Сергея Фурсенко.

- Именно так.
- Но кое-что изменилось и для вас: с марта 2008 года вы являетесь председателем совета директоров «Зенита» и сейчас остаетесь в этой роли, но раньше еще занимали должность президента клуба...
- Президент клуба - это не должность, а скорее звание, оно не предполагает каких-то дополнительных полномочий или прав. Передать это звание единоличному исполнительному органу, а именно генеральному директору клуба - правильное решение, поскольку именно он несет ответственность за текущее руководство клубом и делает это 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, 365 дней в году. Председатель совета директоров не может и не должен осуществлять оперативное руководство клубом. Это обычная корпоративная практика. У меня основное место работы - в другой организации.

- Да, я помню, что вы председатель правления компании «Газпром нефть». Много времени приходится уделять этой работе?

- А как вы думаете (улыбается)? «Газпром нефть» - это больше сотни предприятий и организаций. У нас работает 65 тысяч человек, а выручка - почти два триллиона рублей. «Газпром нефть» входит в десятку крупнейших публичных компаний в мире по объемам добычи нефти.

- Тем не менее вы были президентом «Зенита» 9 лет. Не хотите подвести итоги с точки зрения развития клуба?

- Правильно говорить о результатах, которых добился «Газпром» с 2006 года, когда взял на себя ответственность за «Зенит». Мы завоевали 12 трофеев, прочно закрепились в топ-20 клубов Европы и значительно увеличили армию наших болельщиков. Мы, безуслов-

но, на данный момент являемся самым популярным российским футбольным клубом. Мы полностью обновили спортивную инфраструктуру - наша тренировочная база в Удельной соответствует лучшим европейским образцам. У нас новый суперстадион. Хотя и «Петровский» был в полном порядке и, несмотря на самое северное расположение, имел в российской премьер-лиге лучшее поле.

- «Газпром» серьезно вложился в «Зенит» за эти годы?

- На первом этапе - да. Но на сегодняшний момент клуб самокупаем. «Зенит» не получает никаких субсидий или дотаций. Клуб зарабатывает сам, и это очень важно. Есть много спонсорских контрактов, в том числе от компаний группы «Газпром». Около 2 миллиардов рублей клуб получает от спонсоров, не входящих в группу «Газпром», выручка от продажи билетов, абонементов и кейтеринга на небольшом «Петровском» достигла почти 500 миллионов рублей, 600 миллионов рублей - доходы от мерчандайзинга. А еще есть призовые деньги от УЕФА, и деньги от продажи телевизионных прав. На новом стадионе выручка от билетов и кейтеринга будет увеличена.

- Среди российских клубов кто зарабатывает больше?

- Думаю, что никто. С точки зрения эффективности коммерческой и маркетинговой работы мы точно на первом месте.

- Вы сказали, что новая арена - это новые возможности для повышения доходов. Но говорят, что на стадионе еще очень много проблем.

- В прошлом сезоне действительно он скорее принес больше огорчений, чем радости (качество газона помешало одержать победу над «Тереком»). Но это уже в прошлом. Стадион становится настоящим домом для наших болельщиков, любимым и уютным. Так что можно уверенно сказать, что в настоящее время клуб располагает одной из самых современных футбольных арен в Европе.

Максим МАКСИМОВ
Окончание - стр. 2 - 3



Председатель совета директоров «Зенита» Александр ДЮКОВ и лучший бомбардир в истории сине-бело-голубых, а ныне координатор юношеских команд клуба Александр КЕРЖАКОВ.

КАК ПОПАСТЬ НА ЧМ-2018



FIFA WORLD CUP
RUSSIA 2018

Корреспондент «СЭ» поговорил с главой билетного департамента ФИФА Фальком Эллером и подготовил инструкцию для каждого болельщика, который хочет попасть на матчи чемпионата мира 2018 года

Стр. 2

Интрига Дня

«КУБАНЬ» vs «СПАРТАК»

2.89 1.33

Сегодня и завтра пройдут встречи 1/16 финала Кубка России. Центральный матч стадии - игра красно-белых в Краснодаре. Эксперты Winline верят в «Спартак».

Стр. 5

«СЛОВА МАССИМО ПРО ИГРОКОВ - ПРОСТО ЭМОЦИИ»

Итальянский агент Марко Трабукки - правая рука и большой друг Массимо Карреры. В интервью «СЭ» он рассказывает о ситуации в «Спартаке», селекциии клуба и главной трансферной загадке - приглашении сербского защитника Марко Петковича.



Дарья ИСАЕВА «СЭ»

Стр. 4

ХОККЕЙ

Вчера генеральный директор «Нефтехимика» Раил Якупов заявил, что его клуб заинтересован в приглашении Яромира Ягра. «СЭ» связался с самим чешским нападающим и узнал - может ли он вернуться в КХЛ этой осенью.

Яромир ЯГР: «КХЛ МНЕ ИНТЕРЕСНА, ПОТОМУ ЧТО Я ХОЧУ НА ОЛИМПИАДУ»

- Генменеджер «Нефтехимика» Раил Якупов заявил, что у клуба огромный интерес к вам и что он ведет переговоры с вашими представителями.

- Лично я ни с кем не разговаривал, но за своих представителей мне трудно говорить. Возможно, какие-то переговоры ведутся. Однако я по-прежнему хочу подписать контракт в НХЛ. Есть три-четыре клуба, с которыми мы ведем переговоры. И пока не будет ясности с командами НХЛ, в сторону Европы я смотреть не буду. Но КХЛ мне определенно интересна. Потому что, если я не буду играть в НХЛ, то хочу поехать на Олимпиаду. А чтобы попасть в состав на Пхенчхан - мне нужно играть в сильнейшей лиге из тех, в которых я могу выступать. И это как раз про КХЛ.

- Действительно ли КХЛ - сильнейшая в Европе?

- Конечно. КХЛ - определенно лучшая лига в Европе, это даже не вопрос. Все лучшие игроки собраны именно в ней. У шведов тоже неплохая лига, но там совсем другой стиль. Более канадский, пожалуй. Может, потому что там играет много канадцев. Но пока рано говорить о том, что я возвращаюсь в Европу. Мне нужно несколько дней, чтобы все оценить.

- «Нефтехимик» - команда из Татарстана, но там есть более значимый игрок - «Ак Барс». Будет ли вам интересно выступать за клуб, представляющий маленький рынок?

- Пока не знаю. Мне трудно что-то говорить о какой-то конкретной команде, потому что я не в курсе, что и с кем обсуждали мои агенты. Но я на самом деле очень хорошо помню «Нефтехимик». Помню, как мы проиграли ему в плей-офф с «Авангардом» (0-3 в первом раунде Кубка Гагарина в сезоне-2009/10. - Прим. «СЭ»). Как звали их главного тренера?

- Владимир Крикунов.

- Точно (смеется)! Олдскульный такой тренер. Крутой. Он здорово тогда подготовил «Нефтехимик». Эти ребята не давали нам продыху, носились за нами. И в итоге нас обыграли. Хорошо это помню.

- Можно ли утверждать, что если вы не подпишете контракт в НХЛ, то приедете в Россию?

- Давайте сначала дождемся того, как разрешится нынешняя ситуация. Я вроде бы в хорошей форме. Но только вроде бы. Поскольку игровой практики у меня не было. Хотя я много тренируюсь. Поищите, я не хочу приехать в Россию просто для того,

чтобы приехать. Я хочу помогать команде, где бы я ни оказался. А сразу вытиснуть в какую бы то ни было команду будет непростой. Там ребята прошли предсезонку, сезон вовсю идет. Будет трудно играть на высоком уровне с лиги.

- Возможно ли, что вы подпишете просмотровый контракт в НХЛ?

- Нет, до этого точно не дойдет. Мне даже смешно это обсуждать (смеется). За 25 лет меня должны были достаточно изучить, чтобы не приглашать на просмотры. К тому же просмотровые контракты подписываются до открытия лагерей, чтобы ребята успели показать себя в выставочных матчах. Чтобы их успели оценить тренеры. Надо ли оценивать меня?

Игорь ЕРОНКО

Другие материалы - стр. 6

Выступая в омском «Авангарде», Яромир ЯГР в течение трех лет был лицом КХЛ. Возможно ли повторение истории?



Валерий ГАШЕВ

ФУТБОЛ

Александр Дюков: «Задача «Зенита» - войти в десятку сильнейших клубов Европы»

ФИНАНСОВЫЙ FAIR PLAY ТРЕБУЕТ ДОНАСТРОЙКИ

Все-таки позволило себе еще несколько вопросов о структуре клуба и системе принятия решений. Что входит в функции совета директоров?
- Определение стратегических целей и основных направлений развития, принятие решения о назначении генерального директора, одобрение бюджета и бизнес-плана работы клуба, одобрение кандидатуры главного тренера, а также одобрение трансферов. Также совет директоров оказывает помощь менеджменту клуба в привлечении финансирования. Есть и еще ряд вопросов, которые относятся к его компетенции.

В независимости от итогов минувшего сезона Мирча Луческу был и остается сильным и успешным тренером.

Пока это мечта. Но если ты находишься в топ-10, мечта превращается во вполне достижимую цель. Место в десятке говорит о том, что с точки зрения уровня команды, организационно и финансово ты уже неплохо подготовлен к тому, чтобы бороться за победу в главном европейском клубном турнире.

но и интересно в принципе следить за командой, то, безусловно, мы сможем привлечь и новых поклонников. Будет заполнена новая арена, будет многомиллионное количество просмотров наших матчей по ТВ или в интернете - а в таком случае и новые спонсоры не заставят себя долго ждать.

ЛУЧЕСКУ СЧИТАЛ, ЧТО ПОЛЕМИКА МОЖЕТ БЫТЬ ПОЛЕЗНА НАШЕМУ ФУТБОЛУ

Давайте обсудим итоги прошлого чемпионата. Каковы вы можете дать оценку результатам «Зенита»?
- Конечно, мы не довольны результатом. Другие клубы, кроме, пожалуй, ЦСКА, были бы удовлетворены такими итогами - третье место, Суперкубок, «Зенит» - нет. Мы хотели сделать шаг вперед по сравнению с сезоном-2015/16, но не сделали.



28 апреля 2012 года. Санкт-Петербург. «Зенит» - «Динамо» - 2:1. По итогам этого матча петербургский клуб завоевал чемпионство. Радость Александра ДЮКОВА и главного тренера Лучано СПАЛЛЕТТИ.

Как правило, в памяти лучше сохраняются последние события. В сентябре-октябре мы показывали зрелищный, чемпионский футбол, много забивали, набирали очки, а март и апрель, как вы помните, получились неудачными для нашей команды, было много негатива. Хотя мы и одержали шесть побед в последних семи играх, включая вполне убедительные победы над «Краснодаром» и «Локомотивом» (1:0 и 2:0 соответственно).

«Зенит» - коммерческая организация, сделанные инвестиции окупятся, а игроки, пришедшие в наш чемпионат, сделают его более зрелищным.

путовку в Лигу чемпионов и, соответственно, изменить общее впечатление от сезона. Что касается чересчур жесткой оценки, как вы выразились, наверное, она имела место. Есть, кстати, такой любопытный показатель, как Xp (ожидаемые очки), рассчитываемый английской статистической платформой StatsBomb.

лучше познакомиться с командой и понять потенциал всех игроков, в том числе и молодежи. Что касается зимнего трансферного окна - то подписать игроков высокого уровня очень сложно. Было и еще одно обстоятельство, которое объясняет, почему тренерский штаб не спешил со знакомыми трансферами - Луческу очень бережно и ответственно относится к расходованию денежных средств.

«Зенит» - коммерческая организация, сделанные инвестиции окупятся, а игроки, пришедшие в наш чемпионат, сделают его более зрелищным.

Да, мы с ним давно знакомы. Это опытный и сильный тренер, победивший в чемпионатах Англии и Италии, его резюмирует само за себя.

«Зенит» начал очень мощно. Лидирует в чемпионате и вышел в групповой турнир Лиги Европы. Вы удовлетворены игрой команды на старте сезона?
- Хорошее начало. Может быть, пока не все получается в плане организации игры, но это нормально - нужно время. На этом этапе было важнее взять свои очки в чемпионате и перейти в групповой этап Лиги Европы.

В ЭТОМ СЕЗОНЕ «ЗЕНИТ» ХОЧЕТ ВЫИГРАТЬ ЛИГУ ЕВРОПЫ

Какие задачи совет директоров ставит перед менеджментом клуба в этом сезоне?
- Прежде всего выиграть чемпионат России и Кубок России.

«Зенит» начал очень мощно. Лидирует в чемпионате и вышел в групповой турнир Лиги Европы. Вы удовлетворены игрой команды на старте сезона?
- Хорошее начало. Может быть, пока не все получается в плане организации игры, но это нормально - нужно время. На этом этапе было важнее взять свои очки в чемпионате и перейти в групповой этап Лиги Европы.

В ЭТОМ СЕЗОНЕ «ЗЕНИТ» ХОЧЕТ ВЫИГРАТЬ ЛИГУ ЕВРОПЫ

Какие задачи совет директоров ставит перед менеджментом клуба в этом сезоне?
- Прежде всего выиграть чемпионат России и Кубок России.

си, а также успешно выступить в Лиге Европы, поскольку нам нужны очки в рейтинге УЕФА. Сергей Фурсенко поставил перед командой задачу одержать победу в Лиге Европы. Сергей - опытный и эффективный менеджер, мы ему полностью доверяем, поэтому совет директоров его инициативу поддержал.

Сейчас «Зенит» усиливает состав и совершает крупные трансферы. Вы сказали, что совет директоров такую политику поддерживает. Учитывая экономическую ситуацию в стране, вы считаете это правильным?

Во-первых, по сравнению с трансферами в некоторых европейских чемпионатах, данные трансферы не выглядят крупными. Во-вторых, это тщательно просчитанные сделки с коммерческой точки зрения. Подобные замечания и комментарии были и раньше: подписав Халка, Витсея, Гарая, «Зенит» подвергся резкой критике, но трансферы подтвердили свою эффективность.

Ресурс Халка и Витсея «Зенит» использовал на все сто процентов?

Как раз нет. Потенциал Халка и Витсея не был раскрыт в полной мере. Дело в том, что мы их приобрели в 2012 году, планируя, что с 2014 года будем выступать на новом стадионе. Нам требовались статусные звездные игроки, чтобы обеспечить заполняемость арены. К тому же мы рассчитывали на устойчивый рост интереса к чемпионату. Но из-за изменений, которые произошли в руководстве РФС, к сожалению, привели к созданию негативного фона вокруг нашего футбола.

Кокорин просто стал играть на своей позиции. Также могло повлиять на него и рождение сына.

Вы имеете в виду президентство Николая Толстого?

Да. Началась стагнация российского футбола. Но, возвращаясь к теме дорогих трансферов Халка и Витсея, я хочу сказать, что все равно общий эффект для клуба был существенным. И важно помнить, что мы вернули все средства, которые инвестировали в их приобретение.

Удалось купить всех, кого хотели?

Нет, не всех, но удалось подписать качественных игроков почти на все позиции, на которые первоначально планировались приобретения. Я оцениваю трансферную кампанию как успешную, но окончательно оценку можно будет дать лишь спустя какое-то время. Важно, чтобы новые футболисты выписались в команду и ее стиль игры. В футболе не всегда удается найти свое место в новых для них командах.

Ситуация с лимитом и завывающими зарплатами автоматически отсекает наших игроков от западных чемпионатов.

«Зениту» предстоит борьба на три фронта. Он достаточно для этого укомплектован?

Считаю, что укомплектован. К тому же новичков по первым матчам произвел на вас самое сильное впечатление?
- Далер Кузьяев. Он дает большой объем, у него приличная скорость, хорош в отборе. Он неуступчив, старается прижать мяч лицом к воротам соперника, что очень важно для полузащитника. У него небольшая процент брака в передачах, при том что он старается играть вперед. У Далера очень приличный удар, смело идет в штрафную соперника и тем самым создает для «Зенита» дополнительные опции в атакующих действиях.

Много разговоров, что «Зенит» купил сразу пять аргентинцев - Пaredеса, Ригони, Мамману, Дриусси и Краневиттера, организовав своеобразный южноамериканский клуб. Нет ли опасений, что команда разобьется на несколько лагерей?

Наличие лагерей означает противостояние и конфликтность. Мне кажется, что в тренерский штаб и клуб будут в состоянии с ними справиться. Аргентинцы могут уйти в аренду, но остался. Разве это целесообразно - иметь форварда сборной России, который большую часть времени проводит на скамейке запасных?

Сейчас все сходится по мнению, что лучший игрок стартовой команды - Александр Кокорин, с которым случилось настоящее преображение. В чем причина?

Мне кажется, он просто стал играть на своей позиции. Также могло повлиять на него и рождение сына. Это - радость, а с другой стороны - это новая ответственность, которая дополнительно дисциплинирует и мотивирует. Но, конечно, правильнее задать этот вопрос ему.

Окончание - стр. 3

КАК КУПИТЬ БИЛЕТ НА ЧЕМПИОНАТ МИРА

За пять дней почти миллион желающих попасть на стадионы российских городов летом 2018 года оставили свои заявки на сайте ФИФА. Рассказываем о том, как устроен процесс.

СРОКИ, ТИПЫ БИЛЕТОВ, ГЕОГРАФИЯ ЗАЯВОК, ПРОЦЕСС ПОДАЧИ ЗАЯВКИ. Инструкция по покупке билетов на чемпионат мира 2018 года.

Footer with contact information for Sport-Express, including phone numbers, email addresses, and social media links.

ФУТБОЛ

РОСГОССТРАХ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Марко ТРАБУККИ: «СЛОВА МАССИМО ПРО ИГРОКОВ - ПРОСТО ЭМОЦИИ»

«СПАРТАК», КАК «МАТИЛЬДА»

Итальянский агент Марко Трабуки в интервью «СЭ» высказывает мнение о текущей ситуации в «Спартаке»



Май. Москва. Главный тренер «Спартака» Массимо КАРРЕРА с супругой Пинни и Марко ТРАБУККИ (справа).

Трабуки, пожалуй, самый близкий для Массимо Карреры человек из футбольного сообщества России...

КОМАНДА НЕ МОЖЕТ ЭФФЕКТИВНО ИГРАТЬ НА ДВА ФРОНТА

Как оцениваете ситуацию, в которой сейчас оказался главный тренер «Спартака»? ... Как восприняли фразу Карреры после матча с «Тосно»?

Table with football statistics: I, B, N, P, M, O columns and rows for various teams like Zenit, CSKA, etc.



12 августа. Москва. ЦСКА - «Спартак» - 2:1. Марко ПЕТКОВИЧ (справа) против Александра ГОЛОВИНА.

безусловно, интересно для зрителей. ... Кто предложил Петковича? ... Как Каррера доволен селекцией?

Нет. Думаю, что Массимо доволен. Наверное, он просто ждал новых игроков к началу сбора. ... Как Каррера хотел видеть в «Спартаке» Мариу Фернандеса?

Джанлука Фиорини. Вы же понимаете, что Каррера не мазохист. Если бы у него было 5, 10 или 15 миллионов на право защитника, он бы, наверное, не приобрел Петковича...

«Спартак» и не в курсе, каким тренером могут быть не довольны игроки. Я, как и многие другие зрители, только замечаю, что по каким-то причинам команда очень много пропускает на последних минутах.

Владимир ГАБУЛОВ: «КОГДА УСЛЫШАЛ ПРО БЕЛЯЕВА И «СПАРТАК», ПОПРОСИЛ МАКСА КОЕ О ЧЕМ»

В понедельник гостем редакции «СЭ» стал голкипер тульского «Арсенала» и сборной России

Об «Арсенале» - С каким футбольным настроем к нам пришли? ... Об «Спартаке» - В последнем туре прошлого сезона вы разгромили «Спартак».

Верили. Были явными аутсайдерами, причём по делу. ... Как последние результаты у вас повлияли на команду?

Об Акинфееве и Кубке конфедераций - Этим летом ходили разговоры, что в «Спартак» из «Арсенала» может перейти Максим Беляев.

В раздевалке я не был - меня забрали на допинг-тест. Но потом посидели в номере отеля, пообщались с глазу на глаз.

В раздевалке я не был - меня забрали на допинг-тест. Но потом посидели в номере отеля, пообщались с глазу на глаз.



Понедельник. Москва. Владимир ГАБУЛОВ в редакции «СЭ».

ФУТБОЛ

ОЛИМП - КУБОК РОССИИ

У КАРРЕРЫ - НОВОЕ КУБКОВОЕ ПРИКЛЮЧЕНИЕ: АНОМАЛЬНАЯ ЖАРА В КРАСНОДАРЕ



Массимо КАРРЕРА

Сегодня состоятся 10 матчей 1/16 финала Кубка России. В прошлом году на этой стадии из турнира вылетел будущий чемпион.

Дмитрий ЗЕЛЕНОВ

В России Кубок начинают смотреть с 1/16 финала, когда в дело вступают команды премьер-лиги. До этого турнир имеет сугубо региональное значение...

Сейчас таких, к сожалению, нет. От второй лиги в сетке два клуба - «Арсенал» и «Спартак-Нальчик»...

А так как роль симпатичного аутсайера свободна, все внимание - фаворитам. Будем, как и раньше, вплоть до полуфиналов...

Каждый год кто-то выбывает очень рано, и этим кем-то почти всегда оказывается «Спартак». За последние десять лет, когда ЦСКА и «Зенит»...

Вообще кубковое проклятие, если говорить о победах, длится для «Спартака» уже 14 лет. В случае сегодняшней победы «Кубань»...

Понятно, что сейчас, когда у «Спартака» все сложно, значение Кубка возрастает. Этот турнир нередко спасает уступающих...

торая делает сезон успешным. Юрий Семин не даст соврать. Заняв восьмое место в премьер-лиге, он стал героем, выиграв Кубок...

Для Карреры успешное выступление в Кубке - тоже неплохая возможность поправить дела. И победа в Краснодаре стала бы важным шагом...

Кстати, в Краснодаре обещают аномальную жару - до 36 градусов! Каррера явно запомнит Кубок России как что-то странное - то 9-часовой перелет, то Сахара осенью...

ЦСКА устроился чуть лучше - едет в Курск к «Авангарду» (там плюс 22), а «Зенит», играющий завтра, вообще по-корольски...

Далее у «Зенита» по сетке - победитель пары «Арсенал» - «СКА-Хабаровск», у ЦСКА - либо «Тамбов», либо «Арсенал». А друг с другом петербуржцы и армейцы, если все будет хорошо, встретятся в полуфинале...

«Спартак» в следующем раунде в случае успеха мячич дерби с «Динамо», а в целом в его части сетки чуть спокойнее - «Локо», «Рубин» и «Краснодар».

Впрочем, судя по статистике, для «Спартака» спокойствие и Кубок - несовместимые понятия. Но никто, наверное, и не хочет скучных побед.



ЛУЧ-ЭНЕРГИЯ - АНЖИ

Сегодня. Владивосток. Стадион «Динамо». 12.00. Судья: Анопа (Благовещенск).

ОРЕНБУРГ - РУБИН

Сегодня. Оренбург. Стадион «Газовик». 15.00 (14.55 - Матч ТВ). Судья: Матюнин (Москва).

ШИННИК - УРАЛ

Сегодня. Караваево. Стадион «Урожай». 15.00. Судья: Панин (Дмитров).

ТАМБОВ - АРСЕНАЛ

Сегодня. Тамбов. Стадион «Спартак». 15.00. Судья: Волошин (Смоленск).

ТОМЬ - КРАСНОДАР

Сегодня. Томск. Стадион «Труд». 15.00. Судья: Федотов (Москва).

АВАНГАРД - ЦСКА

Сегодня. Курск. Стадион «Трудовые резервы». 17.00 (16.55 - Матч ТВ). Судья: Куликов (Саранск).

ТЮМЕНЬ - ТОСНО

Сегодня. Тюмень. Стадион «Геолог». 17.00. Судья: Иванов (Ростов-на-Дону).

ВОЛГАРЬ - РОСТОВ

Сегодня. Астрахань. Стадион «Центральный». 18.00. Судья: Сухой (Либерец).

СПАРТАК-НАЛЬЧИК - ДИНАМО

Сегодня. Нальчик. Стадион «Спартак». 18.30. Судья: Сиденков (Санкт-Петербург).

КУБАНЬ - СПАРТАК

Сегодня. Краснодар. Стадион «Кубань». 19.00 (18.55 - Матч ТВ). Судья: Турбин (Дмитров).

Александр МОСТОВОЙ: «КТО-ТО ДО СИХ ПОР НЕ ЗАКОНЧИЛ ПРАЗДНОВАТЬ»



Бывший полузащитник «Спартака» высказал мнение, что у красно-белых хорошие шансы на победу в Краснодаре, а также поддержал Массимо Карреру

Кубок - последний шанс для Карреры спасти сезон?

После игры с «Тосно» меня многие спрашивали относительно будущего Карреры. За 10 минут до конца игры при счете 2:0 «Спартак» находился недалеко от призовых мест...

Итальянский специалист успел частично обвинить игроков.

Он не перекладывал вину, а говорил о накопившемся за последние несколько игр и о том, что увидел на поле «Петровского». Ведь команда играет нормально, но в концовке уступает или играет вничью...

Считаете подбор исполнителей в «Спартаке» сферой ответственности тренера?

Конечно. Но когда «Спартак» стал чемпионом, в том числе воспользовавшись слабостью конкурентов, никто не говорил о плохом подборе игроков и трансферной кампании...

Если бы сейчас оказались в составе за красно-белых, дела бы для вас победа в Кубке делом чести перед болельщиками?

Да. Кубок можно рассматривать так. Живым примером является лондонский «Арсенал», который давно не побеждал в чемпионате, а Кубок лиги или Англии каждый раз позволяет Венгеру подписать новый контракт...

Что скажете относительно обороны, которая погорит в каждом матче?

В задней линии тоже расширяют ротацию. Стал появляться на поле Кутепов, который не всегда действовал удачно в прошлом сезоне. Многие завидуют от самих футболистов. Выход в следующий раунд Кубка улучшит им настроение...

Евгений БЕЛОУСОВ

САМОЛЕТ С КОМАНДОЙ ЗАДЕРЖАЛСЯ, РЕБРОВ НЕ ПОЛЕТЕЛ

«Спартак» не смог вовремя вылететь в Краснодар на матч. Предполагаемая причина - техническая неисправность самолета. Изначально красно-белые должны были отправиться в 16.30 по московскому времени...

Из-за травм красно-белые не могут рассчитывать на защитника Георгия Тигиева, полузащитников Дениса Глушакова, Романа Зобнина, Артема Тимофеева, Лоренсо Мельгарехо, форвардов Зе Луиша и Дениса Давыдова...

Глава Департамента судейства и инспектирования РФС комментирует слухи об оппозиции, которая раскачивает лодку и хочет его отставки

Андрей БУДОГОССКИЙ: «СУДЕЙСКИМ МАЙДАНОМ РУКОВОДИТ ЧЕЛОВЕК, ИЗГНАННЫЙ ИЗ РФС»

Как отреагировали на слухи о своей отставке? Есть ли что-то под этой информацией?

Есть только один запах, распространяемый некоторыми средствами массовой информации. И больше ничего. Официально хочу заявить, что нет конфликтов с абсолютным большинством межрегиональных судейских центров...

Сергей Французов, глава коллегии московских судей, активно вас атакует.

Говорю еще раз - Москва это не вся Россия, а ее составная часть. Ориентироваться только на Москву мы не можем. Та информация, которая порой публикуется на сайте коллегии судей Москвы, мягко говоря, не соответствует действительности. Утверждения

темы управления судейством - следствие программы, которая была принята за основу исполкомом РФС.

Вы сказали, что ситуация весьма похожа на судейский майдан. Поясните, что имели в виду?

История повторяется - один раз в виде трагедии, как на Украине, а второй - в виде фарса. И я прекрасно понимаю, что некоторые бывшие коллеги пытаются сформировать майдановскую группу, которая выступит против решений, принимаемых судейским комитетом и департаментом судейства и инспектирования. При этом оттенок майдана не оранжевый, а желтый - потому что в этом принимают участие некоторые представители прессы. Я в течение трех лет руководил

московской коллегией судей и был вице-президентом московской федерации футбола. И когда уходил со своего поста, в рекомендательном списке судей от Москвы было 62 человека. Сегодня там порядка 42 человек. Спрашивается, куда делись 20 судей из Москвы? Это показатель работы господина Французова и его команды. В ней есть сразу несколько человек, которые не сдали экзамены, будущи инспекторами. Непонятно, как люди, не сдавшие экзамены, могут преподавать.

Если проводить аналогии, кто в этом майдане - Юлия Тимошенко?

Тут без вопросов. Можно догадаться с одного раза. Дама? Да, конечно. Она широко известна, и она пугает некоторые моменты. Она достаточно активна, но насколько эффективна? А кто главный предводитель? Это один из бывших работников аппарата департамента судейства и инспектирования, который был изгнан из РФС. Считаю, что это было справедливое решение руководства российского футбола. Давно его изгнали? Еще до моего прихода в РФС. Думаю, что вся идеология, направленная на созда-

ние таких ситуаций, идет от него.

Не назовете фамилию?

Пока не буду. Люди, которые работают в футболе, хорошо понимают, о ком идет речь. Хочу еще раз подчеркнуть, что сам являюсь членом Московской коллегии судей, уважаю организацию, в рядах которой состою 49 лет. Мы пытались наладить контакт с этой структурой. Андрей Павлович Бутенко предлагал господину Французову организовать встречу, чтобы найти точки соприкосновения. Но Сергей Алексеевич сослался на болезнь. Может быть, по причине болезни он и не инспектирует? Не нравится кому-то, наверное, и то, что ушли в

прошлые конфликты между департаментом и судейским комитетом. Конструктивные отношения с межрегиональными объединениями. Возьмите интервью у Лом-Али Ибрагимова, Эдуарда Малого, Сергея Мащеры. У нас сложились прочный рабочий контакт со всеми организациями.

Если есть майдан, его кто-то финансирует. Кто?

Этот майдан - на общественном майдане. Это новая форма майдана. Без организации юридического лица, это не надо нигде регистрировать. Но цели аналогичны тем, что были на Украине. Там своей цели они достигли, у нас пока нет. Когда станут жечь покрышки?

Хотелось бы, чтобы до прыжков не дошло.

Общались с Виталием Мутко?

На эту тему - нет. Не считаю нужным отвлекать руководителя такой темой. Он сам хорошо владеет ситуацией и знает, может быть, больше, чем я. Как прокомментируете эпизод из матча «Зенит» - «Уфа» - тот самый момент, когда мяч то ли вышел, то ли нет за линию ворот? По тому, что видел - как расположены камеры, у меня нет стопроцентной уверенности в том, что мяч пересек линию ворот полностью. И в этом, кстати, я солидарен с экспертом «СЭ» (Александром Бобровым - Прим. «СЭ»).

ХОККЕЙ

ЖДАТЬ ЛИ ЯГРА В КХЛ?

Корреспондент «СЭ» рассуждает, почему 45-летний ветеран по-прежнему нужен нашей лиге

Марат САФИН

ВЕЛИКИЙ ЧЕХ - ВСЕ ЕЩЕ СИЛА

«Ягр? Он уже давно не тот. Это великий игрок, но уже прошлых лет. Он уже не делает результат, не обыгрывает соперников горстями, его игра уже напоминает ветеранскую».

Так говорили про Ягра 6 лет назад, когда он проигрывал во втором раунде Кубка Гагарина «Магнитке». В серии, где перед седьмым матчем покойный ныне генменеджер омичей Анатолий Бардин уволил главного тренера - Раймо Сумманена, который теперь в своей Финляндии от тоски по былому бьет на улицах по чем зря пьяных прохожих.

Говорят, что одной из причин увольнения стало предложение Раймо подражаться в Яромиром, который ткнул в раздевалке одеяло на себя, а на площадке, как тогда казалось, тынул не очень.

Происходящее казалось безнадёжным фарсом, и об окончании карьеры великого чеха в КХЛ вроде бы никто уже не жалел. Казалось, все самое лучшее нас ждет впереди. Чего жалеть о 39-летнем старике!

С тех пор звезд масштаба Ягра в нашей лиге появилось всего двое: Дацюк и Ковальчук. И это за шесть лет. А первые годы КХЛ мы продолжаем вспоминать с ностальгией.

А Ягр с того момента провел шесть сезонов в НХЛ. Забил за это время 119 голов. В позапрошлом сезоне он набрал 66 (27+39) очков. Это всего на 8 очков меньше, чем у лучшего новичка того сезона, одной из наших звезд и главных надежд Артемия Панарина.

ЯРОМИР СПАСЕТ «НЕФТЕХИМИК»?

У нас в КХЛ интересней чемпионат. Но звезд и ярких событий в нем уже давненько не хватает. Причем не хватает катастрофически, чтобы он был интересен не только сугубо хоккейным людям, а широкому кругу болельщиков. И 45-летний, «никому не нужный пенсионер» Ягр спасет и «Нефтехимик», если он договорится именно с ними, и украсит наше первенство.

Почему «Нефтехимик» нужно спасать? У клуба есть бюджет, причем такой, что, набрав состав, они с лихвой находят деньги на самого Ягра, а генеральный директор говорит об этом не стесняясь. Но команда эта из небольшого промышленного городка, с не самым перспективным рынком и благозвучным названием. Продать матч «Нефтехимики» иностранной телекомпании не представляется возможным, даже если команда играет против СКА или ЦСКА.

Но команду перестали ходить. К 10-му (!) сезону в КХЛ словно гнойник вскрылась правда. Оказываться больше половины билетов в Нижнекамске раздавали бесплатно работникам предприятия. Вот откуда были полные трибуны! В случае непопадания в плей-офф, даже несмотря на достаточный бюджет, один из кандидатов на сокращение очевиден. С Ягром же можно продержаться сезон и не попасть под серьезное урезание. А дальше будет видно.



21 марта 2011 года. Омск. «Авангард» - «Металлург» Мг - 0:2. Проигранный 7-й матч серии с «Магниткой» Сергея ФЕДОРОВА (справа) стал для Яромира ЯГРА последним в КХЛ.

КОНКУРЕНТЫ НИЖНЕКАМЦЕВ - «ВЕГАС» И «ВИННИПЕГ»

Может ли Яромир приехать в Татарстан, но не в его красивую и современную столицу? КХЛ он знает как облупленную, помнит и «Нефтехимик», и сам город Нижнекамск. Серьезные пятизвездки и дымом из многочисленных труб его не напугать. Оценим вероятность его приезда как 50-процентную. В НХЛ он по-прежнему востребован. Его статистика в прошлом сезоне 46 (16+30) никого не пугает, но не за 4 миллиона долларов, как он просит. Главный претендент на Ягра - новый клуб «Вегас», где ставится скорее близок к середняку АХЛ. Кто еще эти оставшиеся 3 клуба, о которых говорит самый

известный в мире 68-й номер? Возможно, «Виннипег». 3 миллиона тот же «Вегас» может дать Ягру легко, правда, смысла в яркой суперзвезде у них не так много - все абонементы они уже продали. Как боевая единица Ягр по-прежнему полезен, но играть в нижних звеньях он, конечно же, не хочет. В том же Нижнекамске, по информации «СЭ», ему могут дать такие же 3 миллиона (170 - 180 миллионов рублей). Зарплату он предлагали в районе 120, так что деньги у них действительно есть. Но из этих 3 миллионов в России на руки он получит почти все деньги, а не треть, как в том же «Вегасе». Помните, работая в КХЛ, подвозил из офиса лиги до Сокольничьих Доминика Гашека, который тогда играл в «Спартак». И задал ему прямой вопрос - когда от него ждешь феерической игры, за которую его все знают и любят (или не любят, если речь о соперниках). «В январе будет хороший месяц, как раз набираю форму. Нам нужно попадать в плей-офф», - не моргнув глазом ответил другой великий чех на казавшийся бы наивный вопрос. И выдал за январь и февраль 4 сухих матча и 11 побед, втащив красное-белые в кубковый раунд. Ягр тоже обещает в КХЛ не отбывать номер. И ему стоит верить. Хотя он пока еще ничего не решил. Подождем.

Впрочем, для нашей лиги его приезд в любом случае будет огромным плюсом. Тут, как с женщиной, главное - не игра, а внимание.

КХЛ. Регулярный чемпионат

«МЫ ПОБОРЕМСЯ ЗА ЯРОМИРА»

Главный тренер и генменеджер «Нефтехимика» прокомментировали для «СЭ» сенсационную новость



ХК Нефтехимик @HCNeftkhimik68 • 3 ч. «Мы очень интересуемся @68Jagr» - Раил Якупов

ТВИТЕР

Откуда возникла тема «Ягр в Нижнекамске»? Все началось с того, что генеральный директор «Нефтехимики» Раил Якупов в Твиттере клуба сообщил, что команда из Татарстана проявляет интерес к бывшему нападающему «Флориды».

«ЛИЧНО ВАМ РАССКАЖУ, КАК БУДУ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЯГРА»

За комментариями мы обратились к главному тренеру «Нефтехимики» - Андрею Назарову.

(Долго смеется.) Конечно, Ягр нам интересен, - ответил Назаров на вопрос после звонка корреспондента «СЭ».

«Хорошо. Как вы планируете его использовать?»

«Давайте, когда он придет, я вам лично расскажу, как буду его использовать (смеется). Хорошо?»

«Яромир сейчас как раз в Европе, может быстро прилететь в Нижнекамск.»

«Давайте дождемся хоть чего-то. Заявление Раила интересное. Может, в этом что-то есть.»

«МЫ ХОТЕЛИ ЗАРИПОВА - ЭТО НЕ ЧЕРНЫЙ ПИАР»

А после Назарова нам удалось дозвониться и до главного «виновника»

трансферной бомбы - генменеджера нижнекамцев Раила Якупова.

«Вы заявили, что «Нефтехимику» интересен Ягр.»

«Да, очень интересен.»

«Есть ли под этим заявлением реальная почва?»

«Да, да. Мы ждем, что он решит. Но он действительно нам интересен.»

«Вы разговаривали с ним или с его агентом на этот счет?»

«Я не могу сказать, с кем конкретно разговаривали, но разговаривали. Ягр знает о нашем интересе. Но, по моим сведениям, он будет ждать предложения какое-то решение.»

«Если вдруг он не подпишется в НХЛ, «Нефтехимику» - реальный для него вариант?»

«По крайней мере - мы постараемся за него побороться. Мы закинуем удочку.»

«Какие суммы надо предложить Ягру, чтобы он согласился играть в КХЛ?»

«Я не могу обсуждать финансовые вопросы. Не хочу навредить ему. Но у нас огромный к нему интерес.»

«И вы готовы пойти даже на какие-то особые условия?»

«Я бы хотел, во-первых, пожелать ему удачи. Чтобы он нашел себе работу. Но мы сделали его представителям предложение. Однако сум-

му пока не обсуждали. При этом мы представляем, о каких деньгах может идти речь.»

«Есть ли в этом подоплека в плане рейтинга КХЛ?»

«Нам не нужен рейтинг. У нас завтра выйдет Назаров на матч, завтра кто-нибудь подерется. У нас яркий главный тренер, интересная команда. Какой рейтинг? У нас все нормально, никаких задолженностей, при чем тут рейтинг? Это некорректный вопрос.»

«Он был задан, чтобы спровоцировать реакцию.»

«Вы, наверное, слышали, что мы Зарипова хотели летом? Это же не черный пиар был. Мы вели с ним переговоры. Но с ним у нас не получилось. «Ак Барс» его подписал. Я понимаю, что у нас новая бюджетная политика, но Ягр - звезда. Это во-первых. А во-вторых, у нас в третьем-четвертом звеньях играют люди из ВХЛ. Поэтому у нас есть возможность немножко денег потратить и пригласить такую звезду, как Ягр. Другое дело - поедет он к нам или нет.»

«Не позволить вы себе его можете.»

«За нами такая группа организационно стоит - группа компаний ГИИФ и «Нижнекамск-Нефтехим», что мы можем себе очень многое позволить.»

Игорь ЕРОНКО

ЯГР СТАНЕТ ТРЕТЬИМ ПО ВОЗРАСТУ В ИСТОРИИ КХЛ?

Возраст Яромира Ягра на сегодняшний день - 45 лет 218 дней. Если чех сыграет за «Нефтехимик» или другую команду нашей лиги в этом сезоне, то станет третьим по старшинству игроком в истории КХЛ. В более солидном возрасте на лед выходили его соотечественники и партнер по золотой олимпийской команде 1998 года Доминик Гашек и легендарный армеец Вячеслав Фетисов. (Кирилл БУРДАКОВ)

Самые возрастные хоккеисты в истории КХЛ

Table with 6 columns: Игрок, Клуб, Дата рождения, Последний матч, Соперник, Возраст. Lists players like Вячеслав Фетисов, Доминик Гашек, Вячеслав Козлов, Сергей Федоров, Олег Петров, Сандис Озолиньш, Александр Корешков, Сергей Гаймон, Крис Саймон, Максим Соколов, Алексей Кудашов, Андрей Скопинцев.

ИГРОКОВ СБОРНОЙ РОССИИ ОТПРАВИЛИ В ВХЛ

Вчера ЦСКА отправил пятерых хоккеистов основного состава, включая выступавших в прошлом сезоне на Евротуре Андрея Светлакова и Константина Окулова, в фарм-клуб - чеховскую «Звезду». Уже в четверг они сыграют в Учалах против местного «Горняка».

Игорь ЕРОНКО

Макеев - ладно, Карнаухов - ладно, и то условной «Ладно» они бы очень даже могли. Но Кузьменко, Светлаков и особенно Окулов, едущие в Учалу на матч БМЛ с фарм-клубом «Автомобилист», при том что в половине команд КХЛ играли бы в первых двух звеньях и большинстве, - это самый натуральный трэш. Другого слова не подобрать.

Трудно даже представить, чтобы в чемпионатах Чехии, Швеции или Финляндии сослали во вторые лиги хоккеистов, выступающих за свои сборные пусть даже и в Евротуре. Светлаков сыграл 11 матчей в этом турнире в прошлом сезоне (а всего в карьере - 13), Окулов - 6. В ЦСКА 20 человек на односторонних контрактах. Это при том что у Никушкина двусторонний, у Карнаухова такой, как и у тех же Оку-

лова со Светлаковым. 32 хоккеиста уже заиграно. Ладно бы в этом был какой-то высший смысл, но ведь нет его. Уже и молодые воспитанники армейской школы задумываются, а не свалить ли? Пробыть-ся-то почти нереально. Дмитрий Чернышенко неустанно повторяет, что КХЛ работает в интересах сборной. И как же этой самой сборной помогает то, что ее игроки отправляются лигой

ниже? Я спрашивал у главы Continental лиги, а не стоит ли прикрывать лазейку в виде наличия собственного фарм-клуба, ввиду чего позволяется раздувать составы до гигантских размеров, и все-таки ограничить все команды количеством? На что он ответил, что никакая это не лазейка. Мол, заведите себе фарм и веселитесь в рамках регламента. Вот только у некоторых денег даже на основную команду не очень хватает.

Все равны, но некоторые равнее. Прямо по Оруэллу. Вздумайте, ведь вполне может получиться так, что сборная на Олимпиаде будет представлять не всего двумя клубами. Не считая третьего вратаря. Вратари: Сорокин - Шестеркин; Защитники: Гавриков - Войнов, Нестеров - Марченко, Белов - Ожиганов, Киселевич - Зуб;

подготовке к Играм то, что они выносят всех подряд, причем их кандидаты в сборную не всегда попадают в состав? Смотришь сейчас на таблицу Восточной конференции, где первое место от девятого отступает три очка, и глаз не нарадуется. Круто же. Очень даже круто. А раскайдай по нижней части «Востока» хотя бы лишних армейцев, которые на местах и не

нужны вовсе, и стало бы еще интереснее. У нас и так рынок оуден настолько, что Дмитрий Моия одной ногой в «Югре». А топосуам еще и позволено его вынуждать поступать. Шаги у КХЛ запланированы правильные, но они были нужны вчера. Исторические законы ведь так. А раскайдай по нижней части «Востока» хотя бы лишних армейцев, которые на местах и не

КТО ИЗ ЦСКА ЕДЕТ В «ЗВЕЗДУ»

Portraits of hockey players: Никита МАКЕЕВ (Защитник, 19 лет), Павел КАРНАУХОВ (Нападающий, 20 лет), Андрей КУЗЬМЕНКО (Нападающий, 21 год), Константин ОКУЛОВ (Нападающий, 22 года), Андрей СВЕТЛАКОВ (Нападающий, 21 год). Includes statistics for each player.

Scoreboard for AMUR - VITYAZ' 3:5 (1:2, 1:1, 1:2) and TORPEDO - KUNYUN' 3:1 (0:1, 0:0, 3:0). Includes player statistics and game details.

Указана статистика в сезоне-2017/18 в КХЛ, для Окулова и Светлакова - общая статистика в матчах Евротура в прошлые сезоны.

ЛИГА ПРОГНОЗОВ

БУКМЕКЕРСКАЯ КОМПАНИЯ

Лига Ставок

www.ligastavok.ru


ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПАРТНЁР
 ЧЕМПИОНАТА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ

ЭКСПРЕСС ДНЯ №3961

20 сентября 2017 года

Испания. Примера АТЛЕТИК БИЛЬБАО – АТЛЕТИКО М	выигрывает АТЛЕТИКО М	2,19
Германия. Бундеслига ГАМБУРГ – БОРУССИЯ ДОРТМУНД	выигрывает БОРУССИЯ Д	1,41
Германия. Бундеслига ГЕРТА БЕРЛИН – БАЙЕР	выигрывает БАЙЕР	2,18
Италия. Серия А ЮВЕНТУС – ФИОРЕНТИНА	выигрывает ЮВЕНТУС	1,35

ПОВЫШЕННЫЙ КОЭФФИЦИЕНТ

8 800 555-44-55 | www.ligastavok.ru

10,0
 -9,08

ФУТБОЛ. ИТАЛИЯ. СЕРИЯ А. 5-й тур

20 сентября, 21:45

«ЮВЕНТУС» vs «ФИОРЕНТИНА»

П1: 1,35 | Ничья (X): 5,08 | П2: 8,52



МАКСИМ АФАНАСЬЕВ

Заместитель генерального директора по трейдингу БК «Лига Ставок»

«Ювентус», как и полагается действующему чемпиону страны, начал сезон с четырех уверенных побед. Однако пока болельщики не могут быть на сто процентов спокойны за свою команду во внутреннем первенстве: «Юве» еще не встречался с соперниками, сопоставимыми по классу и амбициям. Проблемы же у туринцев есть как в защите, так и в атаке, и их наглядно продемонстрировала «Барселона», разгромив итальянскую команду в первом матче группового этапа Лиги чемпионов.

«Фиорентина», несмотря на весьма высокие по меркам Италии возможности, пока, как и в прошлом году, не может подняться выше середины турнирной таблицы. Правда, последние два матча «фиалки» уверенно выиграли с общей разницей мячей 7:1. На матчи с «Юве» флорентийцы всегда настраиваются по-особенному, и подопечные Массимилиано Аллегри часто испытывают проблемы с «фиорентинкой» как дома, так и в гостях.

Все четыре матча текущего сезона Серии А «Ювентус» выиграл, забив своим соперникам минимум трижды. Велика вероятность, что именно в матче с «Фиорентиной» эта серия прервется. Поэтому ставлю на индивидуальный тотал «Ювентуса» меньше 2,5 с коэффициентом 1,56.

БУКМЕКЕРСКАЯ КОМПАНИЯ

Лига Ставок

www.ligastavok.ru

ИГРАЙТЕ ПО-КРУПНОМУ.

#Пятёрка. Приз: BMW 5 Series.

Заведи немку.

Выиграйте одну из трёх BMW *

на www.ligastavok.ru, мобильном сайте m.ligastavok.ru, в приложениях iOS и Android *.

ПОБЕЖДАЙТЕ КРАСИВО.

#Тройка. Приз: BMW 3 Series.

ДЕЙСТВУЙТЕ АКТИВНЕЕ.

#Единичка. Приз: BMW 1 Series.



Подведение итогов и объявление победителей акции состоится на сайте www.ligastavok.ru

26 сентября 2017 года в 17:00 МСК.

Подробные условия акции «Заведи немку» можно узнать на www.ligastavok.ru, мобильном сайте m.ligastavok.ru, в приложениях iOS и Android *, у кассиров БК «Лига Ставок» и по тел. 8 (800) 555-44-55.

Полные правила проведения акции, и информация об организаторах, адресе фонда, количестве призов, сроках, месте и порядке получения призов можно узнать на сайте www.ligastavok.ru и в приложениях. Комплектация призы различаются, отличия от представленных на рисунке. Организатор оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию и оснащение автомобиля без предварительного уведомления. BMW является товарным знаком компании Bayerische Motoren Werke Aktiengesellschaft (BMW AG), зарегистрированной в Германии. iOS является зарегистрированным товарным знаком Cisco Systems Inc., Android является товарным знаком Google Inc. Акции проводятся с 27 июня 2017 (00:00 МСК) до 26 сентября 2017 года (23:29 МСК).

ФУТБОЛ. ИТАЛИЯ. СЕРИЯ А. 5-й тур

«ЛАЦИО» vs «НАПОЛИ»

21:45 20 сентября

П1: 3,43 | Ничья (X): 3,69 | П2: 2,05

LIVE

Смотрите прямые видеотрансляции на www.ligastavok.ru,
мобильном сайте m.ligastavok.ru и в мобильных приложениях

доступно в
Google Playзагрузите в
App Store

* Apple и название Apple App Store являются товарными знаками компании Apple Inc. в США и других странах. App Store является сервисным знаком компании Apple Inc., Google Play является зарегистрированным товарным знаком Google Inc.

КОТИРОВКИ БУКМЕКЕРОВ. ФУТБОЛ. ГЕРМАНИЯ. БУНДЕСЛИГА. 5-й тур

Дата матча	Матч	П1	X	П2
20 сентября 2017	«Гамбург» – «Боруссия» Д	6,56	4,84	1,41
20 сентября 2017	«Герта» – «Байер»	3,27	3,42	2,18

КОТИРОВКИ БУКМЕКЕРОВ. ФУТБОЛ. ИТАЛИЯ. СЕРИЯ А. 5-й тур

Дата матча	Матч	П1	X	П2
20 сентября 2017	«Аталанта» – «Кротоне»	1,36	4,80	9,33
20 сентября 2017	«Удинезе» – «Лацио»	2,79	3,47	2,48

КОТИРОВКИ БУКМЕКЕРОВ. ФУТБОЛ. ИСПАНИЯ. ПРИМЕРА. 5-й тур

Дата матча	Матч	П1	X	П2
20 сентября 2017	«Атлетик» Б – «Атлетико» М	3,41	3,10	2,19
20 сентября 2017	«Реал» – «Бетис»	1,11	9,91	19,18

КОТИРОВКИ БУКМЕКЕРОВ. ФУТБОЛ. КУБОК РОССИИ. 1/16 ФИНАЛА

Дата матча	Матч	П1	X	П2
20 сентября 2017	«Оренбург» – «Рубин»	3,30	3,15	2,33
20 сентября 2017	«Авангард» – ЦСКА	5,56	3,74	1,66
20 сентября 2017	«Кубань» – «Спартак»	4,79	3,61	1,72

КОТИРОВКИ БУКМЕКЕРОВ. ХОККЕЙ. КХЛ. РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

Дата матча	Матч	П1	X	П2
20 сентября 2017	«Слован» – «Ак Барс»	3,34	4,15	1,93

СЛОВАРИК ИГРОКА

П1 – коэффициент на победу игрока/команды 1
 X – коэффициент на ничью
 П2 – коэффициент на победу игрока/команды 2

АКАДЕМИЧЕСКАЯ ГРЕБЛЯ

РОССИЯНЕ НАДЕЮТСЯ НА ПЕРВУЮ ЗА 12 ЛЕТ МЕДАЛЬ

Сборная России по академической гребле, несмотря на большие сложности с оформлением виз, в полном составе вылетела на чемпионат мира в США

23 августа США приостановили процедуру выдачи неиммиграционных виз по всей России. С 1 сентября процедура возобновилась, но только лишь в консульстве США в Москве. В результате процесс получения виз сильно осложнился, причем не только для обычных путешественников, но и для спортсменов. Так, сборная России вполне могла пропустить предстоящий чемпионат мира в Сарасоте, стартующий 24 сентября.

НЕКОТОРЫЕ НЕ ХОТЕЛИ ЕХАТЬ В США

- Федерацию можно поздравить? - вопрос Алексею Свирину, олимпийскому чемпиону Афин-2004, президенту Федерации гребного спорта России (ФГСР).

- Такие вопросы федерация в одиночку решить не может. Помощь оказывали Олимпийский комитет России, Министерство иностранных дел, Министерство спорта. Активно участвовал в решении проблем попечительский совет ФГСР, так что позитивный исход - результат совместных усилий. 11 и 12 сентября

позитива было немного. Время таяло. Была надежда только на чудо. Оно произошло! 13 сентября мы узнали, что можем прийти на собеседование, а уже 18-го команда улетела.

- Как эта нервотрепка может сказаться на выступлениях?

- Бесследно она не пройдет. Вопрос в том, положительно это скажется или отрицательно. Кого-то трудности вдохновляют, а кого-то подвергают в уныние. Некоторые ребята даже предлагали пропустить турнир в полном составе, но тренеры тут же проводили с ними беседы. Понятно, что прошлый и нынешний сезоны получились психологически очень тяжелыми, но мы представляем всю страну, и так просто отказываться от чемпионата мира не можем.

- На последних чемпионатах медалей у россияне было. Стоит ли давать призовые места сейчас?

- На самом деле медалей с чемпионатов мира в олимпийских видах программы у нас нет уже более 10 лет. Призового места на ЧМ-2007 из-за допингового скандала Россия была лишена, так что последняя наша медаль датирована 2005 годом. Но есть внутренняя уверенность, что в этом году эта неудачная серия прервется.

- Чем она подкреплена?

- В нынешнем сезоне несколько экипажей выступали довольно успешно. Причем на самых престижных стартах: чемпионате Европы и этапе Кубка мира в Люцерне, который называют неофициальным чемпионатом мира. Так что будем надеяться, хотя бы один российский экипаж будет стоять на пьедестале в США.

50 ТЫСЯЧ ЕВРО НА ДОПИНГ-ТЕСТЫ

- Есть ли у Международной федерации гребного спорта (ФИСА) какие-то вопросы к ФГСР по части допинга? Должны ли спортсмены иметь, например, по три сданных внесоревновательные пробы для участия в международных стартах?

- В начале года исполком ФИСА принял решение, что ФГСР должна сделать внос в размере 50 тысяч евро на дополнительные внесоревновательные тестирования. Мы договорились, что эта сумма будет переведена тремя траншами, и два из них уже совершены. Последний платеж нужно сделать до 1 октября. Как раз по этим причинам я пока в Москве, а не на чемпионате мира.

- Это разовая история? Не будет такого, что в следующем году исполком ФИСА решит, что хорошо бы продлить эти санкции?

- В прошлом году вышел доклад Магларена, поэтому и приняли такие меры. Хотя, на мой взгляд, история сильно раздута. Я общался с президентом ФИСА Жан-Кристофом Ролланом, пытался его убедить, но перед нами поставили такие вот условия. Надеюсь, что все прошлые истории теперь закрыты и в дальнейшем мы будем проходить проверки на общих основаниях. Но никаких гарантий, понятное дело, нет.

- Ураган «Ирма», который нанес большой ущерб в том числе и Флориде, на проведении чемпионата мира не скажется?

- Там было две волны стихии. Первая пришла на самые южные точки штата, а вторая - на Санкт-Петербург. Сарасота как раз рядом с ним. ФИСА разослала всем соответствующие уведомления. Все ждали решения оргкомитета. Но потом стало понятно, что ущерб не катастрофичен, и всем предоставили гарантии, что сроки соревнований не сдвинутся и они пройдут на самом высоком уровне.

Владимир ИВАНОВ

СОСТАВ СБОРНОЙ РОССИИ

Мужчины. Одиночка. Владислав Рябцев. **Двойка без рулевого.** Никита Болонин, Алексей Кияшко. **Двойка парная.** Назар Лившиц, Антон Куранов. **Четверка без рулевого.** Максим Телищев, Александр Богданов, Александр Чаукин, Алексей Викулин. **Четверка парная.** Павел Сорин, Николай Пименов, Александр Вязовкин, Андрей Потопкин. **Восьмерка.** Александр Кулеш, Иван Подшивалов, Александр Корнилов, Иван Баландин, Никита Морганчев, Артем Косов, Дмитрий Кузнецов, Антон Зарудский и Павел Сафонкин.

Женщины. Одиночка. Юлия Левина. **Четверка без рулевого.** Алевтина Савкина, Екатерина Потапова, Анастасия Тиханова, Елена Орябинская. **Двойка парная.** Анастасия Лебедева, Анастасия Янина. **Восьмерка.** Анна Карпова, Анна Аксенова, Валентина Плаксина, Екатерина Севостьянова, Ольга Заруба, Мария Кубышкина, Екатерина Глазкова, Юлия Калиновская и Елизавета Крылова (рулеват).